# 2023 No. 258

### **SOCIAL SECURITY**

The Carer's Assistance (Carer Support Payment) (Consequential and Miscellaneous Amendments and Transitional Provision) (Scotland) Regulations 2023

#### ISBN 978-0-11-105808-4

#### CORRECTION

```
Page 1, footnote (d): "S.I. 2023/XXX" should read "S.I. 2023/1214";
Page 1, footnote (e): "S.I. 2023/XXX" should read "S.I. 2023/1214";
Page 2, footnote (a): "S.I. 2023/XXX" should read "S.I. 2023/1214";
Page 2, footnote (b): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 2, footnote (d): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 2, footnote (f): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 2, footnote (g): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 3, footnote (a): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 3, footnote (c): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 3, footnote (d): "S.S.I. 2015/46" should read "S.S.I. 2015/46,";
Page 3, footnote (d): "S.S.I .2016/81" should read "S.S.I. 2016/81";
Page 3, footnote (d): the second reference to "S.S.I. 2019/29" should be deleted;
Page 3, footnote (e): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 4, footnote (b): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 4, footnote (d): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 4, footnote (e): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
Page 5, footnote (a): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302";
```

Page 5, footnote (b): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302"; and

Page 5, footnote (d): "S.S.I. 2023/XXX" should read "S.S.I. 2023/302".

## March 2024

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, the King's Printer for Scotland.